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第一章 单元作业

第一章 单元测验

1、单选题： 自动控制系统主要由控制器和( )组成，能够自动对被控对象的被控量进行控制。
选项：
A、放大环节
B、被控对象
C、检测装置
D、调节装置
参考：【被控对象】

2、单选题： 自动控制是指在没有人直接参与的情况下，利用( ) ，使被控对象的被控制量自动地按预定规律变化。
选项：
A、调节装置
B、放大装置
C、控制装置
D、检测装置
参考：【控制装置】

3、单选题： 被控制量也称输出量，表示（ ）的物理量。
选项：
A、被控对象的工作状态
B、控制装置的控制规律
C、执行机构的工作参数
D、放大环节的输出量
参考：【被控对象的工作状态】

4、单选题： 反馈量是指被控制量直接或经测量元件变换后送入（ ）的量。
选项：
A、放大器的输入端
B、调节器的输入端
C、比较器
D、这三种说法都正确
参考：【比较器】

5、单选题： 偏差量是指（ ）与反馈量相减后的输出量。
选项：
A、给定量
B、放大器的输入量
C、比较器的输出
D、这三种说法都正确
参考：【给定量】

6、单选题： 自动控制系统按照控制方式可分为（ ）。
选项：
A、开环控制系统和闭环控制系统
B、连续控制系统和离散控制系统
C、机电系统和液压系统
D、线性系统和非线性系统
参考：【开环控制系统和闭环控制系统】

7、单选题： 按照输入量的变化规律，系统可分为（ ）。
选项：
A、开环控制系统和闭环控制系统
B、连续控制系统和离散控制系统
C、恒值控制系统、随动控制系统和程序控制系统
D、线性系统和非线性系统
参考：【恒值控制系统、随动控制系统和程序控制系统】



8、单选题： 按照系统参数是否随时间变化，可以将系统分为（ ）。
选项：
A、开环控制系统和闭环控制系统
B、连续控制系统和离散控制系统
C、定常控制系统和时变控制系统
D、线性系统和非线性系统
参考：【定常控制系统和时变控制系统】

9、单选题： 按照系统中的传输信号对时间的关系，可以将系统分为（ ）。
选项：
A、开环控制系统和闭环控制系统
B、连续控制系统和离散控制系统
C、定常控制系统和时变控制系统
D、线性系统和非线性系统
参考：【连续控制系统和离散控制系统】

10、单选题： 恒值控制系统是指系统的给定量是（ ）。
选项：
A、恒定不变的量
B、事先未知的量
C、随时间变化的量
D、分段变化的量
参考：【恒定不变的量】

11、单选题： 随动控制系统是指系统的给定量按照事先设定的规律或事先未知的规律变化，要求输出量能够迅速准确地跟随（ ）的变
化。
选项：
A、偏差量
B、反馈量
C、给定量
D、这三种说法都正确
参考：【给定量】

12、单选题： 对控制系统性能的基本要求为：“稳”、“准”、“快”，其中的“稳”指的是（ ）。
选项：
A、系统应该是稳定工作的
B、系统的稳态误差要为零
C、系统的动态性能指标要符合要求
D、这三种说法都正确
参考：【系统应该是稳定工作的】

13、单选题： 对控制系统性能的基本要求为：“稳”、“准”、“快”，其中的“准”指的是（ ）。
选项：
A、系统应该是稳定工作的
B、系统进入稳态过程是，稳态误差要小
C、系统的动态性能指标要符合要求
D、这三种说法都正确
参考：【系统进入稳态过程是，稳态误差要小】

14、单选题： 对控制系统性能的基本要求为：“稳”、“准”、“快”，其中的“快”指的是（ ）。
选项：
A、系统应该是稳定工作的
B、系统的稳态性能指标要符合要求
C、系统要快速平稳的完成暂态过程，主要体现在调节时间要短
D、这三种说法都正确
参考：【系统要快速平稳的完成暂态过程，主要体现在调节时间要短】

15、多选题： 自动控制实现利用控制装置，使被控对象的某个工作状态或参数自动地按照预定的规律运行，这个预定的规律称为（ ）。
选项：
A、输出量
B、输入量
C、给定量



D、干扰量
参考：【输入量#给定量】

16、多选题： 引起被控量偏离预定运行规律的因素，称为（ ）。
选项：
A、输出量
B、输入量
C、扰动量
D、干扰量
参考：【扰动量#干扰量】

17、多选题： 负反馈是指将系统的输出量直接或经变换后引入输入端，与输入量相减，利用所得的（ ）去控制被控对象，达到减小偏差
或消除偏差的目的。
选项：
A、偏差量
B、被控量
C、控制量
D、代数和
参考：【偏差量#代数和】

18、多选题： 在开环控制系统中，只有输入量对输出量产生作用，输出量不参与系统的控制，因此开环控制系统没有（ ）。
选项：
A、反馈通路
B、对输出量的控制能力
C、抗干扰作用
D、前向通路
参考：【反馈通路#抗干扰作用】

19、多选题： 闭环控制系统一般由（ ）各基本环节组成。
选项：
A、给定环节
B、比较环节
C、校正环节
D、放大环节
E、执行机构
F、被控对象
G、测量环节
参考：【给定环节#比较环节#校正环节#放大环节#执行机构#被控对象#测量环节】

20、多选题： 对控制系统的基本要求有（ ）。
选项：
A、稳定性、准确性、快速性
B、系统应该是稳定的
C、系统达到稳态时，应满足稳态性能指标
D、系统在暂态过程中，应满足动态性能指标要求
参考：【稳定性、准确性、快速性#系统应该是稳定的#系统达到稳态时，应满足稳态性能指标#系统在暂态过程中，应满足动态性能指标
要求】

21、填空题：反馈量是指被控量直接或经测量元件变换后送入的量。
参考：【输入 比较 前】

22、填空题： 偏差量是指给定量与 相减（严格的讲，是代数和）后的量。
参考：【反馈】

23、填空题： 干扰量也称扰动量，是引起偏离预定运行规律的量。
参考：【被控制量##%_YZPRLFH_%##被控制##%_YZPRLFH_%##输出量##%_YZPRLFH_%##输出】

24、填空题：从偏差量 到被控制量 的通道称为
参考：【前向】

25、填空题：由被控制量 到反馈量 的通道称为
参考：【反馈】



26、填空题： 在开环控制系统中，只有输入量对输出量产生作用，输出量不参与系统的控制，因此开环控制系统没有通路。
参考：【反馈】

第二章 单元作业

第二章 单元测验

1、单选题：数学模型是描述系统输入量、输出量及系统各变量之间关系的（）
选项：
A、数学表达式
B、传递函数
C、信号流图
D、动态结构框图
参考：【数学表达式】

2、单选题：在线性定常系统中，当初始条件为零时，系统输出的拉氏变换与输入的拉氏变换之比称作系统的（ ）。
选项：
A、结构框图
B、微分方程
C、传递函数
D、信号流图
参考：【传递函数】

3、单选题：传递函数是经典控制理论的数学模型之一，它具有如下特点（ ）
选项：
A、它可以反映出系统输入输出之间的动态性能，但不能反映系统结构参数对输出的影响。
B、它表示系统传递、变换输入信号的能力，只与系统的结构和参数有关，与输入输出信号形式无关。
C、它表示系统传递、变换输入信号的能力，不仅与系统的结构和参数有关，而且与输入输出信号形式有关。
D、传递函数与系统微分方程之间不可以相互转换。
参考：【它表示系统传递、变换输入信号的能力，只与系统的结构和参数有关，与输入输出信号形式无关。】

4、单选题：传递函数的定义是：零初始条件下，（ ）
选项：

A、

B、

C、

D、

参考：【 】

5、单选题：传递函数与微分方程二者之间（ ）互相转换。
选项：
A、不可以
B、可以
C、有时可以
D、有时不可以
参考：【可以】

6、单选题：理想微分环节的输出量与输入量的变化率成正比，其传递函数为（）
选项：



A、

B、

C、

D、

参考：【 】

7、单选题：理想微分环节的输出量与输入量的变化率成正比，其微分方程为（）
选项：

A、

B、

C、

D、

参考：【 】

8、单选题：积分环节的输出量与输入量对时间的积分成正比，其微分方程是（）
选项：

A、

B、

C、

D、

参考：【 】

9、单选题：积分环节的输出量与输入量对时间的积分成正比，其传递函数是（）
选项：



A、

B、

C、

D、

参考：【 】

10、单选题：惯性环节的微分方程是（ ）。
选项：

A、

B、

C、

D、

参考：【 】

11、单选题：惯性环节的传递函数是（ ）。
选项：

A、

B、

C、

D、

参考：【 】

12、单选题：一阶微分环节的微分方程是（ ）
选项：



A、

B、

C、

D、

参考：【 】

13、单选题：一阶微分环节的传递函数是（ ）
选项：

A、

B、

C、

D、

参考：【 】

14、单选题：

选项：

A、

B、

C、



D、

参考：【 】

15、单选题：
选项：

A、

B、

C、

D、

参考：【 】

16、单选题：
选项：

A、

B、

C、

D、

参考：【 】

17、单选题：
选项：

A、
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